é.“Déﬁ'nib’on“ Synthése

Langage sy mbalique langage usuel

n

a =\ a.a. .. .a - La niéme puissance d'un nombre (a) est

n facteursidentiques le produit de n facteurs égaux a ce nombre (a)

! '2 yocabula'rc

Puilssance

4—71— Exposant
Base | 3

C.Cas p articuliers

al= a a0=1 siaZ® 0

Tout nombre exposant 1 00 est une indétermination
vaut

toujours lui-méme Tout nombre (sauf 0) exposant 0 vaut toujours UN

=1 sinZo0

D) Fuissances et propri¢tés

Enongons Pour élever un produit de facteurs a une puissance, (angage usuet)

on éleve chaque facteur a cette puissance

N n . nt commun
Eormulons : (a.b.c) =a .b .c (langage symboligue)

g —

Produit des bases

—

Enoncons Pourélever une puissance a une autre puissance, langage usuel

on conserve la base et on mutliplie les exposants.

Base recopiée

Eormulons : (a r)n =a""— | m langage symboligue

Enoncons Pour multiplier des puissances de méme base, langage usuel
on conserve la base et on additionne les exposants.

q /_‘ ‘ des Exposants
Eormulons : aNa'.a’ =

Base Commune recopiée

langage symbeligue

[) Puissances du nombre 10 et notation scientifique

«ax10"» avec 1 <a< 10.

f:) Hicrarchic des opérations




